
ГОТУЄТЬСЯ ВАЖЛИВА ПРИРОДООХОРОННА КОНФЕРЕНЦІЯ

Цими днями науково-технічна рада Карпатського біосферного заповідника підтримала
мою ініціативу щодо проведення спільно з  Ужгородським національним університетом та
Інститутом  екології  Карпат  НАН  України,  міжнародної  природоохоронної  конференції
«Науково-правові  аспекти  збереження  та  сталого  використання  лісових  та  високогірних
екосистем Українських Карпат» (з нагоди 100-річчя від дня народження професора Василя
Комендара).

Пропонується розглянути питання:
-  Дослідження  як  наукова  основа  збереження  та  сталого  використання  лісових  та

високогірних лучних екосистем.
- Впровадження екологічних аспектів ведення лісового господарства.

- Врегулювання еколого-економічних проблем збереження природно-заповідного фонду.
- Природоохоронні проблеми реалізації проектів будівництва вітропарків та освоєння

туристично-рекреаційного потенціалу у високогір’ї Українських Карпат 
Передбачається,  провести  конференцію  у  першій  половині  травня  2026  року  в

Ужгороді. В її рамках учасники здійснять наукову екскурсію до природоохоронного науково-
дослідного відділення імені професора Василя Комендара "Долина нарцисів" та Угольського
масиву об'єкту Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО "Букові праліси і давні ліси Карпат та інших
регіонів Карпат". 

Відомий  український  вчений,  палкий  захисник  природи  Карпат,  доктор  біологічних
наук,  професор  Василь  Іванович  Комендар,  вніс  значний  внесок  у  збереження  та
популяризацію унікальних природних цінностей Карпат.

Крім  100-річного  ювілею,  в  2026  році  минає  60  років  з  часу  випуску  у  світ  (  за
редагування  В.І.Комендара),  науково-популярної  книги  "Карпатские  заповедники",  у  якій
оприлюднено  обгрунтування  із  необхідності  збереження  чорногірських  та  угольських
пралісів та 20-років з часу подання Карпатським біосферним заповідником та словацьким
Зволенським технічним університетом номіціії щодо занесення цих природних цінностей до
переліку об'єктів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.

Запрошуємо, небайдужих до збереження природи Карпат, долучитись до підготовки та
проведення цього важливого природоохоронного заходу.

Федір Гамор,
заступник директора Карпатського біосферного заповідника,
професор
25.12.2025 р.







 

 



 







 








